

**Kategorija:** Penis Pumpe

Penis pumpa

Šifra proizvoda: 570056**Cena:** 9990 RSD*u cenu je uračunat PDV

Kada je u pitanju vaš intimni život, zašto se zadovoljiti prosečnim iskustvom kada možete da doživite nešto izvanredno? Naš **Jedinstveni model automatske penis pumpe** je pravo rešenje za sve muškarce koji žele da unaprede svoje zadovoljstvo i performanse. Ovaj proizvod predstavlja vrhunsku kombinaciju najnovijih tehnologija i klasičnih rešenja koja su se dokazala kao izuzetno efikasna.

Šta čini ovu pumpu tako specijalnom? Odgovor leži u njenom dizajnu koji ujedinjuje prednosti dve poznate vrste pumpi - one sa potenciometrom i one sa automatskim mehanizmom pumpanja. Na taj način, pružamo vam jednostavnost korišćenja i mogućnost precizne kontrole procesa, sve u jednom proizvodu.

Automatska penis pumpa je posebno pogodna za muškarce koji tek ulaze u svet ovih erotskih pomagala. Ako ste početnik, ovo je idealna prilika za vas da otkrijete sve prednosti koje može da vam donese redovna upotreba. Zahvaljujući praktičnoj dugmadi za pokretanje i zaustavljanje vakuuma, kao i mogućnosti otpuštanja pritiska, korišćenje ove pumpe je intuitivno i bez stresa.

Jedan od ključnih elemenata našeg proizvoda je vakuum pritisak koji deluje na tkivo penisa. Ovaj nežni, ali efikasan pritisak može značajno doprineti rastu tkiva penisa, povećavajući na taj način njegovu veličinu i izdržljivost. Takođe, sa ugrađenim manometrom, možete pratiti i kontrolisati nivo pritiska, što dodatno osigurava bezbedno i korisno iskustvo.

Materijali od kojih je **penis pumpa** izrađena garantuju udobnost i sigurnost. Kombinacija TPR plastike, ftalata i silikona čini ovu pumpu prijatnom za upotrebu i dugotrajnom. Dužina cilindra od 20 cm i prečnik od 6 cm omogućavaju da se prilagodi različitim veličinama i oblicima, garantujući optimalan učinak za svakog korisnika.

Pored toga, kao dodatni bonus, uz ovu pumpu dobijate elastični trostruki prsten za penis, potpuno besplatno. Ovaj prsten dodatno poboljšava vaše performanse i omogućava vam maksimalno zadovoljstvo tokom korišćenja. Sve ove karakteristike čine naš proizvod neophodnim za svaki erotski arsenal.

Naručivanje je jednostavno i diskretno. Vaša privatnost je naša briga, te stoga garantujemo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Nema potrebe za neprijatnosti u prodavnicama; mi vam omogućujemo da dobijete sve što vam je potrebno iz udobnosti i privatnosti vašeg doma.

Ne čekajte! Dozvolite sebi luksuz vrhunskog zadovoljstva i performansi. Naša **Jedinstvena automatska penis pumpa** nije samo alat za povećanje penisa; ona je vaš partner za bolji i ispunjeniji seksualni život. Naručite odmah i krenite na put ka većem samopouzdanju i zadovoljstvu. Posvetite se svom "treningu" i uživajte u rezultatima koji su brzo vidljivi i dugotrajni.

Deklaracija

Model:	Penis pumpa 570056
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Barkod:	3479225700564
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 9.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 570056-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="570056-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR